
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21-23 жовтня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  17  по  21  жовтня  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято 2107  звернень  від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1736 консультацій.

З 17 по 23 жовтня до департаменту соціальної політики звернулося
718  громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 555,  надання
матеріальної  допомоги – 66,  надання соціальних послуг – 65, консультації
щодо санаторно-курортного лікування –  9, компенсація замість путівки – 3,
компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 12, надання консультацій  – 8.

Надано письмових відповідей громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам – 121.     

З 17 по 21 жовтня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей міської ради було 48 громадян.

Спеціалісти  управління  провели  один  рейд  по  території  міста  та
відвідали за місцем проживання 4 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного  виконання  своїх  батьківських  обов'язків. Також  проведено
5 обстежень житлово-побутових умов сім'ї опікунів/піклувальників.

Спеціалісти управління брали участь у 16 судових засіданнях.

Події суспільно-політичного життя
          Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21  жовтня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 4 – день краєзнавства «Туристичні родзинки Кіровоградщини». Для
відвідувачів  абонемента   була  представлена  література  на  інформаційній
вітрині «Перлина краю степового», яка знайомила з видатними історичними
особистостями,  пам’ятними  місцями  та  вулицями  рідного  міста
Кропивницького. У  читальній  залі  було  розгорнуто  книжкову  виставку-
присвяту  «Мій  рідний  край,  найкраще  місце  на  землі»,  що  висвітлювала
розвиток економіки і  культури нашого краю, екологічні  проблеми,  аспекти
суспільно-політичного  життя,  а  також знайомила  з  найцікавішими новими
надходженнями  краєзнавчої  літератури.   Бібліотекар  запропонувала  усім
охочим здійснити  відеоподорож «Від Єлисаветграду –  до  Кропивницького»,
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ознайомила  з  місцевою  періодикою,  заохотила  до  участі  у  вікторині
«Пишаємось рідним містом»;

№ 12 – фрукт-тайм «Яблуневий розмай». Користувачі насолодилися
соковитими  ароматними  плодами  яблука  та  скуштувати  смачного
домашнього  варення  з  цього  плоду.  А  ще  дізналися  про  майже  тисячу
рецептів  приготування  смаколиків  з  використанням  різних  сортів  цього
фрукту.

22  жовтня у  бібліотеці-філії  №  13  міської  централізованої
бібліотечної  системи  міста  Кропивницького  відбулася  школа  безпеки
«Кібербулінг та як від нього захиститися».

Бібліотекарі разом з читачами обговорили причини виникнення такого
явища  як  «кібербулінг»,  переглянули  відеоролики  про  кібербулінг,
презентували пам'ятку з порадами, як не піддаватися на провокації, не грати
за правилами, які нам нав’язують на теренах Інтернету.

21-23 жовтня у місті Лавалі (Франція) відбувся заключний етап Кубку
Європи  зі  скелелазіння  у  виді  програми  швидкість.  Вихованець
КЗ “КДЮСШ № 1“ Ярослав Ткач потрапив до фінальної частини і  виборов
срібну нагороду.

З 22 по 23 жовтня у м. Пряшіві (Словаччина) проходили міжнародні
змагання з  гімнастики художньої "Charm Cup".  Змагання зібрали близько
270 учасниць. 

Вдало  виступили  юні  гімнастки  КЗ  "КДЮСШ  № 3".  Перші  місця
завоювали:  Злата Кабанова,  Кіра Кишлян,  Марія  Мамедова;  друге -  Віра
Ліснича;  третє  -   Марія  Мамедова,  Марія  Осадча.  Тренують  гімнасток
Катерина Щупка та Людмила Виноградова.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  17  по  21  жовтня  працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  35  вулиць,  складено  20  адміністративних
протоколів, видано 18 попереджень. 

Освіта

21  жовтня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  відбулась
передача комп’ютерної техніки закладам загальної середньої освіти міста
Кропивницького в рамках проєкту “Спільно до навчання” Дитячого Фонду
ООН  (ЮНІСЕФ)  в  Україні  з  Асоціацією  міст  України. У  заході  брали
участь: начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій
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Райкович,  секретар міської ради Олег Колюка, заступники міського голови
з питань діяльності  виконавчих органів ради Олександр Мосін та Сергій
Колодяжний,   начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко,  директори
закладів  загальної  середньої  освіти.  Було  передано  ноутбуки,  планшети,
проєктори,  настінні  екрани  та  інтерактивні  панелі,  всього  70  одиниць
техніки на загальну суму 1,5 мільйона гривень.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


